ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ XVIII C'E3Д ВКП (6)

Обращение рабочих, служащия лигенции завода «Красный проащих и инто «йидатарий» разгертывания социалистического сорени-навин в честь XVIII с'езда ВКП(б) паплю горячий отклик в каллективе нашего теа-

На цеховых собраннях приняты кон-

врепные обизательства.
В дни работы с'езда театр покажет
пьесу Л. Јеонова «Половчанские сады».
Работа над этим спектуклем сейчас
проходит под непосредственным руководнепосредственным руководвом впродного артиста СССР Немпровича-Давченко.

Соцобязательства работников филиала

На собрании рабочих сцены, мебельно рекнизиторского и алектропеха филиала обсуждалось обращение рабочих, служащих филиала и инженерно-технических работников за-вода «Красный продетарий» ко всем рабочич, чим, колхозникам и чентельитенции Москвы и Московской области об оргачителличенции низации социалифтического соревнования в честь открывающегося 10 марта XVIII

в честь открывающегося то сезда большевыетской партин.
Приветствуя инициативу рабочих завода «Красный пролегарий», работники филиала постановили включиться в пред-

с ездонское изводственные показатеми изводственные показатеми Рабоченки технических пехов филиала вызвала на сопсоревнование рабоченков технических пехов основной сцепы.

На пеховых собраниях взяты конкреть сопобязательства к XVIII с'езду ВКП(б). Работники машинно-декорационного цеха обязались прополить точно в остановление Совнаркома СССР, (б) и ВЦСПС «Об упорядочения филиала фиклаза оозвались проподить точно в жизни постановление Совнаркома СОСР, ПК ВКП(б) и ВІСНС «Об упорядоченем трудовой цветрилены», на «отлечно» проводить стективали и репетиции, подзвать декорации да все спектакля текущего ретрудра в совершенно исправном виде, изжить полностью шум при перестановке декораций на сцене во время спектаклей

репетиции. и предоставания поставновок «Полов-чантили соды» д «Трудовой клеб» всю ра-боту освоить в кратчайший срок и про-вести на «отлично».

В ответ на обращение трудящихся за-вода «Красный продетарий» работники та-ража постановили выпочетноя в сопсорев-нование и обязались всеменно укрепить трудовую двелиплику, на 100 проц. уплот-вить свое рабочее время; побиться бесгрудовуй двялим-янть свое рабочее время; циваты аварийной работы на манинах, не юпу-завих бы то ни было нарушений абаритический образований образовании образований образовании образовании образовании образовании образовании обр шины в выполнения транфинилана (экономия го ричего и других экспьюатациюмных миссо-риалов, сохратность резины, перевыполне-ние графика пробега машин); держать с довой парк машин не ниже, чем на 80 довой парк машин не нивке, тел да проц. стемочного состава, сократель до ми-

кочно-разгрукочными работами. Кроме того, работники гаража того, работники таража обязались скать занятий кружка текущей и лекций по истории партии. пропускать политики и лекций по

работников комендатуры, об-Коллектив залода сулен обращение т «Красный пролетарий», трудящихся «Красный продетарий», обязался еще би-тельнее охранять здание театра, культурно и пнимате льно обслуживать

А. НУСНОВ, И. КАМЫШАНСКИЙ.